
УЮТ И СТИЛУЮТ И СТИЛ
Подбрани продукти за дома –  
на цени, които впечатляват

25 септември - 22 октомври 2025 г.

INGENIO EMOTION, домакински сет  
с подвижна дръжка от 4 части
•	Ф22, Ф24, Ф28 см 
•	висококачествена неръждаема стомана
•	незалепващо покритие Titanium
•	топлинен индикатор Thermo-Signal®
•	съвместими с всички котлони, 
включително индукционни

99,99 лв.
51,12 €

Климатик инверторен ARIELLI ACSD-12CHA WI-FI  
•	Енергиен клас: A++\A+
•	Охлаждане/отопление капацитет (Btu): 12000
•	Охлаждане вход. мощност (kW/h): 1.19 
•	Охлаждане отдавана мощност (kW/h): 3.5
•	Отопление вход. мощност (kW/h): 0.95
•	Отопление отдавана мощност (kW/h): 3.5
•	SEER: 6.1 SCOP: 4.0 
•	Хладилен агент: R32

WiFi

529,- лв.
270,47 €
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BTU

модел цена 
в лв.

цена 
в €

ACSD-09CHA 499,-  лв. 255,13 €

матрак MEMORY 
•	Двулицев матрак с ядро от висококачествена  
полиуретанова пяна, осигуряваща еластичност,  
устойчивост и комфортна опора

•	Завършен е с нежен към кожата текстил и обемна  
прошивка – от едната страна с мемори пяна за мекота  
и адаптация, а от другата с вата за свежо  
и пружиниращо усещане

•	Калъфът разполага с цип от страната на мемори пяната  
за лесно сваляне и почистване

•	Височина: 20 см±1 см

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

размер цена 
в лв.

цена 
в €

144x190 см 409,-  лв. 209,12 €
164x190 см 429,-  лв. 219,34 €
90x200 см 259,-  лв. 132,42 €
160x200 см 429,-  лв. 219,34 €

82х190 см

0,00 €
219,- лв.
111,97 €

Кухня/ 
Трапезария 2-10 стр.

Спалня 17-19 стр.

Всекидневна/
Баня 11-16 стр.

Специална селекция

ЖИВЕЙ НА ЕДРО



За кухнята

ПРАВОЪГЪЛНА ТАВА

ТЕНДЖЕРА С КАПАК 
24 СМ

КАСЕРОЛА 18 CM

КРЪГЛА ТАВА

ТИГАН-УОК 28 CM

Ф32 см

0,00 €
11,99 лв.

6,13 €

23,99 лв.
12,27 €

29,99 лв.
15,33 €

34 см

0,00 €
10,99 лв.

5,62 €

ТИГАН

Ф24 см

0,00 €
19,99 лв.
10,22 €

размер цена 
в лв.

цена 
в €

Ф28 см 26,99  лв. 13,80 €

размер цена 
в лв.

цена 
в €

40 см 17,99  лв. 9,20 €
размер цена 

в лв.
цена 
в €

Ф36 см 13,99  лв. 7,15 €

артикул цена 
в лв.

цена 
в €

Ф28 см 79,99  лв. 40,90 €
артикул цена 

в лв.
цена 
в €

36х26 см 59,99  лв. 30,67 €

серия NATURE
Изработени от 5 слоя незалепващо каменно 
покритие. Подходящи за всички видове котлони.

серия ACCESS

•алуминиеви тигани с дебелина 6 мм 
•трислойно покритие с добавка  
 на твърди микро-минерални частици 
•по-голяма издръжливост 
•по-добро разпределение на топлината
•здравословно готвене - без добавени 
 мазнини 
•бързо и лесно почистване

•	топлинен индикатор Thermo-Signal®  
за перфектно запечатване

•	незалепващо покритие Easy Plus
•	съвместим с всички котлони без индукционни
•	произведено във Франция

Съдове за готвене

Ф24 см

0,00 €
69,99 лв.

35,79 €

26х26 см

0,00 €
49,99 лв.

25,56 €

24 см

0,00 €
32,99 лв.

16,87 €

ТИГАН-УОК 28 CM
карбон cantonese

17,99 лв.
9,20 €

39,99 лв.
20,45 €

артикул цена 
в лв.

цена 
в €

тиган 28 см 39,98  лв. 20,44 €
тиган за палачинки 25 см 35,99  лв. 18,40 €

уок тиган 28 см 52,99  лв. 27,09 €
касерола 18 см 49,99  лв. 25,56 €

дълбок тиган 24 см с капак 84,99  лв. 43,45 €
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КРЪГЛА ТАВА

ТИГАН-УОК 28 CM

129,- лв.
65,96 €

серия NATURE

Комплект съдове за готвене 20 части
•	капаци от закалено стъкло с отвор за пара
•	мерителна скала за обем
•	подходящи за всички видове котлони 
и съдомиялна машина

199,- лв.
101,75 €

КомплеКТ ТЕНДЖЕРИ и ШПАТУЛИ 11 Части 
•	1 бр. касерола ø16 см
•	2 бр. тенджери ø20/24 см
•	1 бр. тиган ø28 см
•	2 бр. стъклени капака
•	5 бр. аксесоари за готвене:  
вилица, лъжица, бъркалка,  
шпатула, черпак

размер цена 
в лв.

цена 
в €

Ф22х13 см, 4.7 л 45,99  лв. 23,51 €
размер цена 

в лв.
цена 
в €

Ф28х10 см, 6 л 35,99  лв. 18,40 €

Тенджера серия Berlin  
Premium Collection

Ниска тенджера с капак

Ф18x11 см, 2.6 л

0,00 €
37,99 лв.

19,42 €

129,- лв.
65,96 €

Тенджера под налягане 
STAR 8 литра 
•	материал: неръждаема стомана
•	петслойно капсуловано дъно
•	два клапана за максимална безопасност 
•	подходяща за всички видове котлони 

•	неръждаема стомана
•	мерителна скала за обем
•	капак от закалено стъкло с отвор за пара
•	подходяща за всички видове котлони и съдо-
миялна машина

•	неръждаема стомана 0,6 mm
•	мерителна скала за обем
•	капак от закалено стъкло с отвор за пара
•	подходяща за всички видове котлони  
и съдомиялна машина

•	ползване във фурна без капак

КОМПЛЕКТЪТ ВКЛЮЧВА:
•	тенджера: Ф16x10.5 cm – 2.1 л
•	тенджера: Ф18x11.5 cm – 2.9 л
•	тенджера: Ф20x12.5 cm – 3.9 л
•	тенджера: Ф24x14.5 cm – 6.5 л
•	касерола: Ф16x10.5 cm –  2.1 л
•	тиган: Ф24x6.5 cm
•	2 подложки за съдове
•	1 кошница за пържене
•	5 бр. кухненски прибори от найлон

•	съдовете са от неръждаема стомана
•	съвместими с всички котлони,  
включително индукционни

•	подходящи за миене 
в съдомиялна машина

199,- лв.
101,75 €

Ф24x9 см, 3.9 л

0,00 €
29,99 лв.

15,33 €
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 мултикукър CY505EE0 
•	25 програми за готвене
•	Функция готвене под налягане
•	Ръчен режим на работа
•	Поддържане на температурата до 24 ч.
•	Отложен старт до 24 ч.
•	6 л вместимост на купата
•	Подвижни части,  
подходящи за миялна



9,98 лв.
5,10 €

30х23 см

0,00 €
12,98 лв.

6,64 €

РЪЧНО РЕНДЕ + 6 ОСТРИЕТА 25 MISTY

39,98 лв.
20,44 €

19,99 лв.
10,22 €

УНИВЕРСАЛНО РЕНДЕ 4+1 COMFORT

 ПРЕСА ЗА РЯЗАНЕ НА КАРТОФИ И ЗЕЛЕНЧУЦИ
19,99 лв.
10,22 €

размер цена 
в лв.

цена 
в €

800 мл 5,99  лв. 3,06 €
1200 мл 7,99  лв. 4,09 €
1800 мл 9,98  лв. 5,10 €

500 мл

0,00 €
4,99 лв.

2,55 €

КУТИЯ за СЪХРанение 
на ХРАНА MISTY

ПОРЦЕЛАН БУРКАН КАФЕ/ЗАХАР 800МЛ

32,99 лв.
16,87 €

9,99 лв.
5,11 €

всеки на цена

0,00 €
5,99 лв.
3,06 €

6,98 лв.
3,57 €

кутия+КАПАК 400МЛ MISTY
•	неръждаема стомана
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NATURE 
ГОТВАРСКИ НОЖ 31 СМ
НОЖ САНТОКУ 29.5 см
НОЖ за ФИЛЕТИРАНЕ 32.5 СМ
•	неръждаема стомана	

ДЪска за рязане
•акация, с печат 

Сет 2 бр. 
кухненски кърпи 
CALDA 45х65 см

100% памук

•	съдържа 5 приставки: 
фино, едро, слайсър  
и V образно рендосване

•	специално място  
за съхранение  
на приставките,  
спестяващо място

•	зеленчукови пръчици  
в два размера: 10 и 12 мм

•	неплъзгаща се зона  
с меко покритие на дръж-
ката улесняваща рязането

•	противоплъзгащо покритие 
в основата на уреда

артикул цена 
в лв.

цена 
в €

36х24 см 15,98  лв. 8,17 €

БАМБУК ХАВАНЧЕ 
10.5 TERRESTRIAL



16,99 лв.
8,69 €

39,98 лв.
20,44 €

МЕТАЛна КОЛИЧКА 
3 НИВА 83СМ MISTY

Комплект Tasty+ Mixed
2 купи за бъркане, гевгир и 
сокоизстисквачка

44,99 лв.
23,00 €

59,99 лв.
30,67 €

Уред за кълцане ръчен 
Tasty+ Jade Green

Комплект прибори  
за готвене Profile  
Non-Stick 4 части

59,99 лв.
30,67 €
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Кутия за хляб Roll 
Top Medium Matt Steel, 
средна

79,99 лв.
40,90 €

29,99 лв.
15,33 €

39,98 лв.
20,44 €

Сушилник за съдове 2 нива ROSBERG
•	сваляща се поставка за прибори
•	размери на сушилник:  
(ВхШхД) 27.3х45х32.5 см

Кафеварка Инокс
•	вместимост: 6 чаши

•	висококачествен  
иноксов корпус

•	вграден предпазен  
клапан

Стойка за 
кухненска хартия 
Brilliant Steel

39,98 лв.
20,44 €

Комплект за 
подправки Vienna 
FR-3136 7 части

429,- лв.
219,34 €

AIRFRYER AF500EU
•	Мощност: 2470 W
•	Брой кошници: 2
•	Брой програми: 7
•	Термостат •Таймер •Дисплей
•	Капацитет на кошницата: 2 кг
•	Капацитет на кошницата: 10.4 л



179,- лв.
91,52 €
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199,- лв.
101,75 €

Термокана 
HD9314/90
•	Мощност: 2200 W
•	Вместимост: 1,7 л
•	Сменяем филтър 
за котлен камък

•	Светлинен инди-
катор вкл./изкл.

Тостер HD2510/90
•	Мощност: 650 W
•	6 настройки на препичане
•	Две отделения за различен  
размер хляб

•	Бутон за незабавно спиране
•	Подвижна тавичка  
за трохи

39,99 лв.
20,45 €

39,99 лв.
20,45 €

119,- лв.
60,84 €

Кафемашина KRUPS® NESCAFЕ®  
 DOLCE GUSTO PICCOLO XS 
•	мощност: до 1500 W
•	налягане до 15 бара
•	функция за студени  
и топли напитки

•	резервоар за вода 0.8 л

+3 КУТИИ  NESCAFE   
DOLCE GUSTO  
Кафе капсули 
Ardenza/NAPOLI/ 
ESPRESSO INTENSO
МЕ=16 бр. в оп.

3х

КАФЕМАШИНА OV51171I5 5в1
•	Мощност: 1350 W
•	Резервоар за вода: 1.1 л
•	Контейнер за мляко 150 мл + 
капучинатор

•	Автоматизирана с-ма за 
разпенване на мляко

•	19 bar помпа
•	Възможност за ръчно или 
автоматично спиране

199,- лв.
101,75 €

Мултигрил GC712834 Optigrill 
•	6 автоматични програми за гриловане  
от алангле до добре изпечено

•	мощност: 2000 W 
•	Подвижни плочи с незалепващо  
покритие •Ръчен режим 

•	Индикатор за следене степента  
на изпичане

249,- лв.
127,31 €

КАФЕМАШИНА ECO311.W
•	Мощност: 1100 W
•	Налягане: 15 бара
•	Вместимост на 
резервоар: 1.4 л

•	автоматично 
изключане

КАФЕАВТОМАТ EP1223/00
•	Mощност: до 1500 W
•	Налягане: до 15 бара
•	100% керамични мeлачки
•	2 вида кафе напитки: 
еспресо/гореща вода

•	Класическа приставка  
за разпенване

•	Cензорен дисплей

599,- лв.
306,26 €

Уред за готвене с горещ 
въздух Easy Fry & Grill 
Classic EY501815
•	2в1 уред за готвене  
с горещ въздух и грил

•	Технология Hot Air за вкусни  
и хрупкави резултати 

•	Таймер до 60 минути с 
автоматично изключване

•	Регулируем термостат:  
80°С до 200°С

•	4.2 л вместимост 

скара с капак CB6A0830
•	мощност: 2000 W
•	подсилен стъклен 
капак с ненагряваща се 
дръжка

•	незалепващо покритие 
на плочата

•	терморегулатор

109,- лв.
55,73 €

ХЛЕБОПЕКАРНА PF210138/MO  
•	3 настройки на грамажа:  

500 g/750 g/1 kg
•	3 нива на изпичане  

на коричката 
•	12 автоматични програми 
•	Отложен старт до 15 часа
•	Аксесоари: мерителна 

лъжица, купа, кука за 
окачване, книжка  
с рецепти

149,- лв.
76,18 €



двоен керамичен Плот за вграждане AE-321FS
•	сензорно управление
•	2 нагревателни зони: предна 1200 W;  
задна: 1000/2000 W 

•	индикатор за остатъчна топлина 
•	таймер •фасетирани ръбове
•	размер на плота: 5.2x28.8x52 см
•	размер на отвора за вграждане: 27x50 см

Плот за вграждане ACH-362IND
•	индукция •сензорно управление •таймер
•	2 нагревателни зони
•	предна зона 16 см: 1300\1500 W
•	задна зона 18 см: 1900\2200 W
•	индикатор за остатъчна топлина
•	възможност за заключване
•	размер на плота: 52x28.8x5.6 см
•	размер на отвора за вграждане: 49.5x26.5 см

•	обем на фурната: 66 л
•	5 функции
•	механично управление

ФУРНА ВГРаждане IB25RE X

Хладилник с фризер ARD-403RWEENIX
•	Общ капацитет: 310 л
•	Цвят: инокс
•	Размери (ВхШхД):188x59.5x63 см

total no frost

индукция

629,- лв.
321,60 €

ФУРНА ЗА ВГРАЖДАНЕ AOE-760BT
•	Обем на фурната: 60 л •8 функции
•	Таймер •Електронно управление
•	Допълнително охлаждане •Двойно стъкло
•	Телескопични водачи •Пуш бутони
•	Размер (ВхШхД): 59.5х59.5х59.5 см

419,- лв.
214,23 €

Хладилник с фризер ASS-689WEN SBS
•	Общ капацитет: 553 л;  
хладилна част: 347 л; фризер: 206 л

•	Инверторен компресор
•	Енергийна консумация: 322 kWh
•	Цвят: инокс
•	Размери (ВхШхД): 176.5x89.7x70.6 см

899,- лв.
459,65 €

Фризер ACF-260CNE 
•	Тип: хоризонтален
•	Общ капацитет: 198 л
•	Цвят: бял
•	Размери (ВхШхД): 85x77x56 см

349,- лв.
178,44 €

Готварска печка  C-6060CER
•	обем на фурната: 56 л
•	керамичен плот 
•	4 нагревателни зони
•	вентилатор •5 функции
•	двойно стъкло на вратата

519,- лв.
265,36 €

Хладилник с фризер  
RB33J3515WW/EF
•	Total No Frost
•	Системата  

за цялостно  
охлаждане  
All-Аround Cooling

•	 Инверторен компресор  
 с 20 г. гаранция

•	Общ капацитет: 339 л
•	Капацитет на хладилна  

част: 108 л
•	Капацитет на  

фризера: 231 л
•	Размери (ВхШхД):  

185x59.5x73.5 см

879,- лв.
449,43 €

total no frost

149,- лв.
76,18 €
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Мултигрил GC712834 Optigrill 
•	6 автоматични програми за гриловане  
от алангле до добре изпечено

•	мощност: 2000 W 
•	Подвижни плочи с незалепващо  
покритие •Ръчен режим 

•	Индикатор за следене степента  
на изпичане

119,- лв.
60,84 €

349,- лв.
178,44 €



МЕТАЛНА ФРУКТИЕРА 
28 СМ MISTY

Чаша MONTESE 
МЕ=6 бр. в оп.
•	стъкло кристалин

360 МЛ
-20% за ≥4 МЕ -12% за ≥3 МЕ   

18,99 лв. 21,- лв. 23,99 лв.
9,71 € 10,74 € 12,27 €

/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

490 МЛ
-19% за ≥4 МЕ -11% за ≥3 МЕ   

20,99 лв. 22,99 лв. 25,99 лв.
10,73 € 11,75 € 13,29 €

/МЕ с ДДС /МЕ с ДДС /МЕ с ДДС

За трапезарията

59,99 лв.
30,67 €

74,99 лв.
38,34 €

Филтър MAXTRA PRO 
6 бр. в опаковка

9,99 лв.
5,11 €

BRITA КАНА Стайл Кул Есеншъл
+3 филтъра Макстра Про 
•	вместимост на каната 2,4 л
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29,99 лв.
15,33 €

ЧАШИ ЗА ВИНО
•	350 мл
•	6 бр. 

ЧАШИ ЗА ВИНО
•	650 мл
•	6 бр. 

ЧАШИ ЗА ВИНО
•	450 мл
•	6 бр. 

ЧАШИ ЗА ракия
•	85 мл
•	6 бр. 

серия colibri

26,99 лв.
13,80 €

25,99 лв.
13,29 €

24,98 лв.
12,77 €

7,99 лв.
4,09 €

9,98 лв.
5,10 €

МЕТАЛНА ФРУКТИЕРА 
26 СМ MISTY

Блендер BL420838 
•	Smart Lock система 
за пасиране

•	2 скорости  
+ функция Pulse

•	кана с 1.25 л  
полезна вместимост

•	4 остриета за  
перфектно пасиране

•	функция за трошене 
на лед

•	600 W мощност

74,99 лв.
38,34 €

ЦИТРУС ПРЕСА HR2738/00 
•	Мощност: 25 W
•	Степени на работа: 1
•	Вместимост: 0.5 л

39,99 лв.
20,45 €

Сет 2 бр. 
подложки CALDA

33х45 см
100% памук



14,99 лв.
7,66 €

ПОКРИВКА 140Х180 СМ
•	различни десени
•	устойчиви на петна
•	не абсорбират течности
•	лесни за гладене

покривка Поезия
•	92% полиестер/8% лен 
•	различни десени

100x150 см

0,00 €
14,99 лв.

7,66 €
размер цена 

в лв.
цена 
в €

150x200 см 24,99  лв. 12,78 €
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ЧИНИи SKYLAR
керамика
•	цвят: син/кафяв/сив

ЧИНИи АРТЕ
порцелан

КОМПЛЕКТ ПРИБОРИ 
24 ЧАСТИ 
ОРКА/исео

Всеки на цена

0,00 €
79,99 лв.
40,90 €

артикул цена 
в лв.

цена 
в €

чиния основна 27 см 6,98  лв. 3,57 €
дълбока чиния 20 см 5,99  лв. 3,06 €
дълбока десерт 20 см 4,99  лв. 2,55 €

купа 18 см 5,99  лв. 3,06 €

артикул цена 
в лв.

цена 
в €

чиния плитка 21 см 10,99  лв. 5,62 €
чиния плитка 25 см 13,99  лв. 7,15 €

дълбока чиния 22 см, 770 мл 16,99  лв. 8,69 €
купа за супа 18 см, 620 мл 13,99  лв. 7,15 €

прибори Исео

чинии Арте прибори Орка



MОДЕРНА ВИЗИЯ  MОДЕРНА ВИЗИЯ  
за вашата трапезария  за вашата трапезария  
с тапицираните столовес тапицираните столове
METRO ProfessionalMETRO Professional

КУПЕТЕКУПЕТЕ 4 броя   4 броя  
или повече  или повече  
и и СПЕСТЕТЕСПЕСТЕТЕ
до минимум 50%до минимум 50%

комплект 2 броя
трапезен стол jara
•	Материал на конструкцията:  
стомана, прахово боядисана

•	Материал на тапицерията:  100% PU
•	Пълнеж: пяна
•	Размери: 45х54хh89 см
•	Пожароустойчивост: EN 1021 - 1/2
•	Цвят: черен, сив
МЕ: 2 бр. в опаковка

комплект 2 броя
трапезен стол BAJA
•	Материал на тапицерията:   
изкуствена кожа

•	Пълнеж: огнеупорна ​​пяна,  
плътност: 25 kg/m2

•	Размери: 43х59хh92 см
•	Пожароустойчивост: EN 1021 - 1/2
МЕ: 2 бр. в опаковка

комплект 2 броя
трапезен стол SALTO
•	Материал на конструкцията:  
стомана, прахово боядисана

•	Материал на тапицерията:   
изкуствено кадифе

•	Пълнеж:  пяна
•	Размери: 51х56хh85 см
•	Цвят: тъмно син, тъмно сив
•	Пожароустойчивост: EN 1021 - 1/2

МЕ: 2 бр. в опаковка

Товароносимост 
до 150 kg

Пожароустойчиви

FSC® каучуково дърво
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за БРОЙ

при закупуване
на ≥4 БР. -54%

184,50 лв.
94,33 €

84,50 лв.
43,20 €

Цените са валидни при закупуване на посочените количества 
от съответния продукт или кратни на тях.

за БРОЙ

при закупуване
на ≥4 БР. -50%

199,50 лв.
102,- €

99,50 лв.
50,87 €

Цените са валидни при закупуване на посочените количества 
от съответния продукт или кратни на тях.

за БРОЙ

при закупуване
на ≥4 БР. -56%

249,50 лв.
127,56 €

109,- лв.
55,73 €

Цените са валидни при закупуване на посочените количества 
от съответния продукт или кратни на тях.



569,- лв.
290,93 €

43''
≈109 см 699,- лв.

357,39 €

60''
≈152 см

699,- лв.
357,39 €

50''
≈127 см 999,- лв.

510,78 €

65''
≈165 см

Телевизор LED 60MUF7000Z Smart
•	Тунери: DVB-T2,DVB-C,DVB-S2
•	HDMI х 3 •USB х 2

4K 
ULTRA 

HD
TIZEN

WiFi

4K 
ULTRA 

HD
TIZEN

WiFi

4K 
ULTRA 

HD
TITAN

WiFi

Телевизор LED 43PUS8010/12 smart
•	Тунери: DVB-T\T2\T2-HD\C\S\S2
•	HDMI х 3 •USB х 2

Телевизор LED UE65U8092FUXXH Smart	
•	Тунери: DVB-T2,DVB-C,DVB-S2
•	HDMI х 3 •USB х 1

Телевизор LED UE50U8072FUXXH Smart	
•	Тунери: DVB-T2,DVB-C,DVB-S2
•	HDMI х 3 •USB х 2

Телевизор QLED 55F215VDA SMART 
•	Тунери: DVB-T2,DVB-C 
•	HDMI х 3, USB х 2

549,- лв.
280,70 €

55''
≈140 см
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Термопомпа KS-80W/EN8BP Monobloc 
•	Моноблок, Монофазен
•	работна температура в режим на охлаждане: -5 /+43 / отопление -25/+35 °C
•	отдавана мощност охлаждане/отопление: 8,16 / 7,93 kW/h
•	входяща мощност охлаждане/отопление: 1,75 / 1,76 kW/h
•	Хладилен агент: R32
•	EER: 6.42
•	COP: 5.17

Доставка 
при поръчка

++ ++ ++

Mонтажът не е включен в цената.

Климатик инверторен ASW-12CPH 
•	Енергиен клас: A+++/A++
•	Охлаждане/Отопление капацитет: 12 000 Btu
•	Входяща мощност охлаждане/отопление: 0,87 / 1,06 kW/h
•	Отдавана мощност охлаждане/отопление: 3,65/ 4,2 kW/h
•	SEER: 9 •SCOP: 4,5
•	Хладилен агент: R32
•	С вграден нагревател Frost Free

WiFi

Допълнителен нагревател 
на външното тяло

модел цена в лв. цена в €

ASW-09CPH 559,- лв. 285,81 €
ASW-18CPH 1049,- лв. 536,35 €
ASW-24CPH 1449,- лв. 740,86 €

модел цена в лв. цена в €

EACS 09HTP 599,- лв. 306,26 €

599,- лв.
306,26 €

12
BTU

Mонтажът не е включен в цената.Mонтажът не е включен в цената.

ИНВерторен КЛИМатик EACS 12HTP /HC/N8 EEC
•	Енергиен клас охлаждане/отопление: A++/A+
•	капацитет охлаждане/отопление: 12 000 Btu
•	входяща мощност охлаждане/отопление: 1.04/0.92 kW/h
•	отдавана мощност охлаждане/отопление: 3.4/3.43 kW/h
•	SEER: 6.1 •SCOP: 4 Хладилен агент: R32

Допълнителен нагревател 
на външното тяло

649,- лв.
331,83 €

12
BTU

ИНВерторен КЛИМатик SPICR 312W
•	Капацитет охлаждане/отопление: 12 000 Btu
•	Енергиен клас охлаждане/отопление: A++/A+
•	Отдавана мощност охлаждане/отопление: 3.4/3.8 kW/h
•	SEER: 6.1 •SCOP: 4.0 •Хладилен агент: R32

559,- лв.
285,81 €

12
BTU

Отопление и вентилация

12

3399,- лв.
1737,88 €

модел цена 
в лв.

цена 
в €

KS-100W/EN8BP 3699,-  лв. 1891,27 €
KS-120W/EN8BP 4199,-  лв. 2146,91 €

KS-160W/EN8 MON 4999,-  лв. 2555,95 €



модел цена в лв. цена в €

EACS 09HTP 599,- лв. 306,26 €

Вентилаторна печка  TR2003
•	3 режима на работа
•	2 степени на отопление 
1000W/2000W

•	Вентилатор за охлаждане
•	Защита от прегряване
•	Термостат

Вентилаторна печка HL 202 H
•	Мощност: 1000W/ 2000W
•	2 степени

19,99 лв.
10,22 €

34,99 лв.
17,89 €

КОНВЕКТОР CN 203 ZF
•	мощност: до 2000 W
•	Три степени на мощност
•	Светлинен индикатор
•	Вентилация през лятото
•	Регулируем термостат
•	Защита срещу  
замръзване

82,99 лв.
42,43 €

КОНВЕКТОР CN052 200 EI CLOUD WiFi
•	Мощност: 2000 W
•	Отопляема площ: до 24 m2

•	Опция за монтаж в баня -  
защита от водни пръски IP24

•	LED дисплей 
•	Отложен старт
•	Защита от прегряване

WiFi

199,- лв.
101,75 €

Конвектор с дистанционно 
Voltz V51974B
•	Мощност: 1000/2000 W
•	LED дисплей  
с електронен контрол

•	4 режима на работа
•	Таймер: 24 часа

109,- лв.
55,73 €
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ПРАХОСМУКАЧКА  
XB2140/09

•	Мощност: до 850 W
•	Метална  

телескопична дръжка
•	Контейнер: 1,3 л

•	Технология Power  
Cyclone 4
•	Филтър  

Super Clean Air

179,- лв.
91,52 €

ПЕРАЛНЯ AWM-80415INV
•	Брой програми: 12 
•	Програма с пара
•	Регулируеми обороти  
и температура 

•	Дисплей
•	Размери (ВxШxД):  
85x59.5x51 см

1400 
об./мин.

8 кг 
пране

469,- лв.
239,80 €

ПЕРАЛНЯ AWM-10455RB
•	Брой програми: 14
•	Програма с пара
•	Регулируеми об. 
на центрофугата и 
температура

•	Цвят: тъмно сив 
•	Размери (ВxШxД): 
85x60x60 см

1400 
об./мин.

10 кг 
пране

Инверторен 
мотор

579,- лв.
296,04 €

719,- лв.
367,62 €

Пералня със Сушилня  
AWM100-14586GD
•	Брой програми: 16
•	Програма с пара
•	Регулируеми об. на центрофугата
•	Регулируема температура
•	Отложен старт
•	Цвят: черен
•	Размери (ВxШxД): 85x67x63 см

1400 
об./мин.

6 кг 
пране

10 кг 
сушене

699,- лв.
357,39 €

Инверторен 
мотор

Инверторен 
мотор

СУШИЛНЯ AD-9053HPS
•	Кондензационна 
с термопомпа

•	Програми: 14
•	Регулация на ниво  
на сушене

•	Child Lock
•	Дисплей
•	Отложен старт
•	Размери (ВxШxД):   
85x60x67 см

•	Цвят: сив

++++

9 кг 
сушене

249,- лв.
127,31 €

Прахосмукачка 
AS31CB18DB
•	2 в 1
•	Време за работа на 
батерия до: 45 мин.

•	Време за зареждане 
на батерия: 4.5 ч.

•	Тип батерия: Li-ion
•	Тип почистване: сухо

Баня/Почистване

14



89,99 лв.
46,01 €

Сушилник за дрехи Pegasus180 Solid Plus
•	допълнителни две приставки за бельо и чорапи
•	включен калъф за щипки
•	пръчките за сушене притежават специално пра-
хово покритие и защита от ръжда

•	крила за сушене на по-дълги дрехи
•	стабилен и устойчив за вътре и вън
•	18 метра място за сушене

4 л - бял, черен

0,00 €
49,99 лв.

25,56 €

20 л - бял, черен

0,00 €
149,- лв.
76,18 €

Маса за гладене EURO 
•	с ръкавник
•	метален перфориран плот 120х38 см
•	калъф 100% памук
•	поставка за дрехи
•	ел.кабел с водач и контакт

79,99 лв.
40,90 €

Ютия AEG DB1730
•	Мощност: 2300 W
•	Покритие на плочата: SoftGlide
•	Вместимост на резервоар: 250 мл

УРЕД ЗА ГЛАДЕНЕ С ПАРА HS5-14WP
•	Мощност: 1200 W
•	Непрекъсната пара: 22 г/мин.
•	Вместимост на резервоар: 100 мл
•	Чанта за съхранение

39,99 лв.
20,45 €

64,99 лв.
33,23 €

Печка за баня MBH-2007D
•	2 степени на отопление:  
1000W/2000W

•	Настройка на въздушната струя: 
хладно, топло, горещо

•	LED дисплей, натройващ се  
с докосване

•	24-часов/седмичен таймер
•	Дистанционно управление
•	Сгъваем сушилник за кърпи

КОШ за ОТПАДЪЦИ С ПЕДАЛ 
•	капак с плавно затваряне
•	вътрешна кофа

87,99 лв.
44,99 €
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Колекция Spa
ХАВЛИЕНИ КЪРПИХАВЛИЕНИ КЪРПИ

100% 100% ПАМУКПАМУК, 450 , 450 Г/МГ/М22

30x50 см

0,00 €
3,99 лв.
2,04 €

50x80 см

0,00 €
5,99 лв.
3,06 €

80x150 см

0,00 €
21,99 лв.

11,24 €

30x50 см

0,00 €
2,99 лв.

1,53 €

хавлиени Кърпи MEDITERRA
•	100% памук
•	450 г/м2

размер цена 
в лв.

цена 
в €

50x80 см 5,99  лв. 3,06 €
70x140 см 12,99  лв. 6,64 €

СИНЕВАСИНЕВА БОЖУРБОЖУР

ГРАНИТГРАНИТ СМЕТАНАСМЕТАНАКОСМОСКОСМОС

постелка за баня
50х75 см

хавлиени Кърпи SOFIA
•	100% памук
•	450 г/м2

•	100% полиестер
•	мека и абсорбираща

30x50 см

0,00 €
2,99 лв.

1,53 €

размер цена 
в лв.

цена 
в €

50x90 см 5,99  лв. 3,06 €
70x140 см 12,99  лв. 6,64 €

•	100% памук
•	340 г/м2

ХАЛАТ ЗА БАНЯ CALDA

39,99 лв.
20,45 €

Изключителното качество на памучната тъкан, Изключителното качество на памучната тъкан, 
високата плътност, вниманието към детайла, високата плътност, вниманието към детайла, 
отзвучават в един едновременно деликатен и отзвучават в един едновременно деликатен и 
практичен дълготраен продукт, който трайно да практичен дълготраен продукт, който трайно да 
присъства в дома ви.присъства в дома ви.

Гамата от внимателно Гамата от внимателно 
подбрани дизайнерски цветове е подбрани дизайнерски цветове е 
разработена да бъде отражение разработена да бъде отражение 
на естестиката в природата, на естестиката в природата, 
превръщайки един обичаен превръщайки един обичаен 
продукт в символика.продукт в символика.

Част от асортимента може да липсва или да е силно ограничен в магазини Метро в страната.16

9,99 лв.
5,11 €



Топ Матрак  ANTIBACTERIAL MEMORY
•	Ядро от мемори пяна.       
•	Текстил 100% Полиестер с Антибактериална 
обработка, полестерна вата и нетъкан текстил. 
Всиочина 5см +-1см

матрак Multi zone Pocket 
•	Двулицев матрак с ядро от пружинни  
пакети (Pocket System) - отделните  
пружини в покет пакета са  
индивидуално опаковани в текстилни  
джобове и независими една от друга

•	от двете страни на покет ядрото  
има слоеве от еластична пяна,  
която не се деформира 

•	7 зони на комфорт, със сваляем калъф с цип 
•	две нива на твърдост •дебелина 22 cm
•	опакован под формата на руло  
за лесен транспорт 

размер цена 
в лв.

цена 
в €

90x200 см 249,-  лв. 127,31 €
160x200 см 449,-  лв. 229,57 €
180x200 см 499,-  лв. 255,14 €

размер цена 
в лв.

цена 
в €

120x200 см 95,99  лв. 49,08 €
160x200 см 129,-  лв. 65,96 €

82х190 см

0,00 €
219,- лв.
111,97 €

82х190 см см

0,00 €
65,99 лв.

33,74 €

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

ТОПТОП
ОФЕРТАОФЕРТА

Спалня - специална селекция

DAISY
Ортопедичен матрак

16
ГОДИНИ
ГАРАНЦИЯ

• Високоеластична пяна
• Ортопедична опора
• Средно твърд
• Мека пяна в калъфа
• Дишаща структура

ВИСОЧИНА

18cm

БЕЗ ПРУЖИНИ НА РУЛО STANDARD
100

MADE IN ITALY

размер цена 
в лв.

цена 
в €

90x200 см 269,-  лв. 137,54 €
160x200 см 389,-  лв. 198,89 €

82х190 см см

0,00 €
219,- лв.
111,97 €

двулицев Матрак  DAISY
•	Ядро от високоеластична пяна
•	Текстил - здрав, дишащ и хигиеничен
•	Пълнеж в калъфа от двете страни:  
горен слой мека пяна - за приятно усещане при контакт  
с тялото; долен слой: меки влакна- за допълнителна  
вентилация и устойчивост

•	Не задържа прах и поддържа максимална хигиена

Част от асортимента може да липсва или да е силно ограничен в магазини Метро в страната. 17



Възглавница Хот
•	размер: 70х90см, 1100 г
•	лицев плат: микрофибър  
100% полиестер, бял

•	пълнеж: силиконов пух

Капитонирана възглавница
•	размер: 50х70 см
•	капитонирана калъфка: 
52% полиестер/48% памук  
с цип за лесна употреба

•	възглавница от спунбонд  
пълнеж мемори пяна

11,99 лв.
6,13 €

11,99 лв.
6,13 €

Възглавница САТЕН РАЙЕ
•	размер: 50х70 см
•	плат: 100% памучен сатен райе
•	пълнеж: 100% полиестерни микро 
влакна, 600 g

16,99 лв.
8,69 €

мъжки/дамски 
ПАНТОФИ  
MILANO/ROMA 

54,99 лв.
28,12 €

пера/пух

ОЛЕКОТЕНА ЗАВИВКА ПУХ/ПЕРА
•	лицев плат: 100% висококачествен 
памук перкал

•	пълнеж: 90% патешки пера  
и 10% патешки пух

Лимитирани количества

Възглавница пух/пера
•	размер: 50х70 см  
•	лицев плат: гъстотъкан 100% памук, 
капитониран с вата 150 гр/м2  
и допълнителна подложка  
от нетъкан текстил

•	пълнеж: 80% малки бели гъши пера  
и 20% гъши пух

150x200 см, 1200 г

0,00 €
69,99 лв.

35,79 €

200x220 см, 1500 г

0,00 €
89,99 лв.

46,01 €

одеяло микрофибър 
130х170 см
•	Меко, топло и 
издръжливо

•	100% полиестер, 
240 г/м2

ОГРАНИЧЕНА
НАЛИЧНОСТ

Дамски домашни  
чехли
•	текстил
•	36-41

•	36-41

•	40-47

7,99 лв.
4,09 €

19,99 лв.
10,22 €

Част от асортимента може да липсва или да е силно ограничен в магазини Метро в страната.

17,99 лв.
9,20 €

18

70х90 см



шалте сиена 240х260 см
•	Лицев плат: 100% полиестер
•	Пълнеж: 120 г/м2 полиестерни фибри
•	Ултрасоник капитониране

59,99 лв.
30,67 €

одеяло Silk touch  
130х170 см
•	100% полиестер
•	240 г/м2

Възглавница САТЕН РАЙЕ
•	размер: 50х70 см
•	плат: 100% памучен сатен райе
•	пълнеж: 100% полиестерни микро 
влакна, 600 g

Спални 
комплекти

12,99 лв.
6,64 €

12,99 лв.
6,64 €

3 части

0,00 €
59,99 лв.

30,67 €

4 части

0,00 €
79,99 лв.
40,90 €

•	Произведено изцяло  
от рециклирани материали,  
със съдържание на вълна,  
но меко и комфортно.

•	Произведени от висококачествен памук ранфорс - изключително мек, 
дишащ и нежен към кожата.

•	Издържа на многократно пране и запазва своите качества във времето.
•	Реактивно багрене на тъканта - предпазва цветовете на спалното 

бельо за по-дълго време.

•	Предлага се в стилен 
меланж, допълнен  
с ресни. 

•	Меко и удобно, подходящо както 
за студените зимни дни, така и 
за лятото.

•	Подходящо за дивана,  
за колата, за балкона,  
за пикник.

•	20% вълна/40% полиестер/ 
40% акрил

•	285 г/м2

ОдеяЛО С ВЪЛНА ТЕКСАС
140Х200 см

Част от асортимента може да липсва или да е силно ограничен в магазини Метро в страната. 19

4 части 
•	Плик 200х215 см - 1 бр.
•	Долен чаршаф 220x240 см - 1 бр.
•	Калъфка 50х70 см - 2 бр.

3 части 
•	Плик 150х215 см - 1 бр.
•	Долен чаршаф 150x215 см - 1 бр.
•	Калъфка 50х70 см - 1 бр.



Всички оферти в брошурата важат само за отбелязания рекламен период; Всички оферти са валидни до изчерпва-
не на количествата; Цените в изданието са показани в лева и евро с включен ДДС по валутен курс: 1€=1,95583 лв.   

Възможна е комбинация от посочените различни видове в рамките на конкретна оферта; ОГРАНИЧЕНА
НАЛИЧНОСТ Част от продуктите 

в каталозите на Метро Поща не са налични в магазини МЕТРО, гр. София, бул. Европа 182 и гр. Стара Загора; Цените 
важат само при закупуване на Метроединица (МЕ); Възможни са печатни грешки, корекции на цените в магазина, как-
то и промяна на дизайна на продуктите; Входът е разрешен само с валидни клиентски карти; Осигурен безплатен 
паркинг (ограничение до 2.5 часа само за магазин София 1); При влизане в магазина с деца сте отговорни за тяхната 
безопасност;  Офертите важат само при покупка на място в магазина.

Сканирай за повече  
информация 
 за магазини МЕТРО
или посети:  
metro.bg/magazini

39,99 лв.
20,44 €

•	6 бр. дълбоки чинии 20 см                      
•	6 бр. основни чинии 26 см                  
•	6 бр. десертни чинии 19 см                          
•	сервизът е подходящ  

за употреба в микровълнова  
и съдомиялна машина

СЕРВИЗ VINTAGE ROSES 18 Части
порцелан    

74,99 лв.
38,34 €

•	мощност: 1800 W
•	8 програми
•	термостат
•	таймер •дисплей
•	капацитет на кошницата: 8 л

•	100% полиестер
•	300 г/м2

AIRFRYER R-2885AIRFRYER R-2885

Одеяло 150х200 cm

119,- лв.
60,84 €


